



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO

Ime in priimek začetnika/-ce:

JERNEJA DIMC

## MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1. 5. 2021
	do	31. 5. 2021

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	<b>EKOLOGIJA</b> Zaradi daljše odsotnosti vzgojiteljice sem bila v mesecu maju prisotna v skupini Lisičk. Otroci so stari 3 –4 leta. Z otroki smo se pogovarjali o ekologiji, ločevanju odpadkov in ponovni rabi odpadne embalaže. Odpadke smo ločevali v različne zaboje. Otrokom sem ponudila tudi revije, s katerih so strigli različne artikle. Artikle smo skupaj razvrščali in lepili na plakate različnih barv (rjav=biološki odpad, rumen=embalaža, ...). Ustvarjali smo z odpadnimi plastenkami, katere smo s tempero odtisnili na barvni papir. Nastali so cvetovi rož. Pri ustvarjanju sem otrokom pomagala, slike podpisala in razstavila pred igralnico. Ogledali smo si tudi videoposnetek Kapljica in Listek (avtor: Javno komunalno podjetje Grosuplje) in se o njem pogovarjali. Te dejavnosti so potekale dva tedna.
2	<b>MALICA NA PROSTEM</b> Ob lepem vremenu smo z otroki takoj po zajtrku odšli na sprehod. S sodelavko sva se dogovorili, da bomo dopoldansko malico imeli zunaj. V nahrbtnik sva dali sadje in lončke, v plastenke sva nalili čaj. Z otroki smo se odpravili v gozd, kjer so si otroci z naravnimi materiali ustvarjali svoj igralni kotiček. Vsak dan so se igrali različne igre (igre vlog, skrivalnice, simbolne igre). V gozdu smo si z otroki poiskali drevesno deblo, na katerega so otroci sedli, da so lahko pojedli malico. Odpadke smo odnesli nazaj v vrtec in jih razvrstili v ustrezne zaboje (embalaža, plastenke, ostanki sadja, robčki).
3	<b>ODVAJANJE OD PLENICE</b> V skupini je mlajši deček. V vrtcu ima plenico, doma ga starši dajejo na kahlico. Sodelavka se je s starši dogovorila, da bo deček tudi v vrtcu brez plenice. Dečka sem večkrat dnevno vprašala, če bi šel na stranišče oziroma kahlico. Zanimivo mi je bilo, da je kahlico zavračal, na stranišče pa je šel brez težav, zato sva se dogovorila, da bo rajši hodil na straniščno školjko. Med počitkom deček še vedno nosi plenico. Včasih se zbudi suh, včasih ne, zato sva se s starši dogovorili, da bo med počitkom il plenico še imel.
4	<b>PRAZNOVANJE ROJSTNIH DNI</b> V mesecu maju je imelo v skupini Lisičk kar nekaj otrok rojstni dan. Praznovali smo takole:Z otroki smo prepevali otroške pesmi, ki jih je izbral slavljeneec in rajali ob otroški glasbi. Otroci so mu narisali risbo, ki sem jo podpisala in uredila v mapo. Za pogostitev otrokom ponudimo »sadno kupo«. Na manjše koščke sem narezala sadje. Otrokom sem ponudila tudi stepeno smetano in jim postregla.

5	
...	

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Jerneja Dimc	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	31. 5. 2021	31. 5. 2021
Podpis		

